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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Kaprtuna moxozxka Ha GaaHonocTuT. Heo0XoquMo UCKII04aTh caenyomme GakTophl: UHPEKIUI
(UTIIITI, 6ananbHasa nHGEKINS), TpaBMy (BO BpeMs cekca, 00 ofeXay U 1p.) ¥ ajnepruio (Ha
KOMIIOHEHTHI ITpe3epBaTUBa, UHANBUOYaIbHasA HETIEPEHOCUMOCTD, CTUPAJIbHBIN MTOPOIIOK, KOTOPHIH
WCIIOIb3YEeTCS OISt CTUPKK HUXKHEero Oenbs U 1p.). [ Havala BaM HeoOX0OuMO HCKITIOUUThH CaMble
OmacHBIA PakTop — MHOPEKNIu0. [ 3TOro Hago CaeaTh OOIMUH aHaIu3 MOYH, IPOUTH
oOcnegoBaHKe Ha ypoOreHUTanbHylo HHpekuio. M 06513aTeIbHO IOCETUTE YPOJIoTa.



